
 Tiberiu Soare este absolvent al Universității Naționale de Muzică București, avându-i 

printre profesori pe Ludovic Bacs, Petru Andriesei și Horia Andreescu. În anul 2018 obține titlul 

de Doctor în muzică, prezentând teza „Tragedia lirică Oedipe de George Enescu, O perspectivă 

dirijorală”, avându-l ca îndrumător pe Prof. Univ. Dr. H.C. Dan Dediu. În prezent este Conf. Univ. 

Dr. al Universității Naționale de Muzică București, Facultatea de Compoziție, Muzicologie și 

Pedagodie Muzicală, catedra Dirijat de orchestră. 

În mai 2018 Casa Regală a României i-a acordat lui Tiberiu Soare distincția Ordinul 

Coroana României în Grad de Ofițer. 

Din 2007 și până în prezent este colaborator permanent al Fundației Calea Victoriei. În 

calitate de lector al Fundației a susținut mai multe șiruri de conferințe interactive pe teme muzicale 

ale căror conținut a fost sintetizat în două volume: Pentru ce mergem la Operă? (Premiul Galei 

Societății Civile 2014) și Nouă povestiri muzicale (2016). 

Tiberiu Soare își desfășoară activitatea ca dirijor din 1999, colaborând de-a lungul timpului 

cu numeroase filarmonici și teatre de operă. Din 2003 este Dirijor al Ansamblului de Muzică Nouă 

Profil. În 2007 pus bazele Studioului Experimental de Operă și Balet „Ludovic Spiess” în cadrul 

Operei Naționale București. Între 2012 și 2015 a fost Dirijor principal al Orchestrelor și Corurilor 

Radio România. În prezent, Tiberiu Soare este Dirijor al Operei Naționale Bucureșt, iar începând 

cu luna octombrie a anului 2020 artistul ocupă și funcția de Dirijor Principal al Filarmonicii de Stat 

din Sibiu. 

Pe plan internaţional activitatea artistului a constat în colaborări cu numeroase ansambluri 

de prestigiu, precum: London Philharmonic Orchestra, Kammer Ensemble N (Stockholm), Musica 

Vitae Chamber Orchestra (Suedia), Osaka Chamber Symphony Orchestra (Japonia), Bad-

Reichenhaller Orchester (Germania), Orchestra Filarmonicii din Atena, „Bedrich Smetana” 

Philharmonic Orchestra (Zlin, Cehia), Orchestra Radio Praga, Camerata Salzburg, Orchestra 

Simfonică de Stat din Izmir (Turcia), Korean National Ballet (Seoul, Coreea de Sud), RTÉ 

Orchestra (Dublin, Irlanda). 

 


